

开户一周，万元账户亏损近两千

理财师建议，股市震荡新户应设置止损止盈线

本报聊城5月7日讯(记者

王瑞超) 前段时间，大盘的持续走高令不少股民赚得盆满钵满，为此部分从未涉足股市的新股民闻讯开户，不料走了霉运，陷入持续亏损，更有新户开户一周，万元账户亏损近两千。

7日，股市大盘继续走低。A股延续疲弱，沪指跌近3%击穿4200点，险守4100点，下挫逾百点，两市近2000股下跌，截至收盘，沪指跌2.77%，报4112.21点；深成指跌0.15%，报14114.73点；创业板指跌1.42%，报2806.05点。

“刚开户一周，亏损快两千了，有点受不了，卖吧觉得亏，不卖又怕亏大。”股民林先生初次试水股市，竟遭遇如此尴尬境地。

国企上班的林先生是保守投资者，三十多年从未涉足股市，前不久，亲朋聚会、同事闲聊，他发现股市成为大家茶

余饭后的畅谈话题，而且大盘走势很好，这令林先生悄然心动。在咨询几位老股民的意见后，于4月29日开户了。

起初林先生窃喜，他第一天购买了电力、钢铁板块，第二天一万元摇身一变，盈利200余元。“当时挺开心，请媳妇去饭店吃了一顿，庆祝下。”接着他又买进三只股，谁知好景不再，自买进起持续亏损，如今一周时间，已经亏损近两千元，这令林先生感到无奈。

记者走访几家证券公司发现，与林先生类似在大盘高涨之时买进的散户不在少数。他们中不少股民陷入买卖两难境地。

对此，记者咨询交通银行理财经理闫先生，他表示，像林先生境地相近的新户在水城十分普遍，新户的心理普遍是赚了不想卖出，以为会继续赚；亏损不舍卖出，期待好转。

他建议，股市震荡新户应设置止损止盈线。所谓止盈，当盈利减少多少时出局，当盈利还剩多少时出局，当盈利完全消失但可保本时出局。比如你10元买的股票涨到了20元，你定下盈利减少10%时出局。那么，当跌到19元时出局，如果你规定利润还剩50%时出局，那跌到15元时该出局，如果你定下一定要保本，那跌到10元时必须出局。再说止损。和止盈一样，止损困难的也是判方向。如果你止损了，大盘只是暂短地回调，止损后大盘又上涨了许多，你买的个股又上涨了100%、200%。而如果你能判断出大盘将进入一个长期调整时期，也不用设亏损多少后再止损，马上清仓出局为上。止损从本质上说是一种保住资金规模的策略。保住资金规模就保住了元气，也保住了自己在股市生存的本钱。



你不理财，财不理你

本报金融专家助您成功理财

本报聊城5月7日讯(记者

王瑞超) “股市震荡到底该卖出还是静候时机呢？”“存款保险制度实行了，到底怎样存款合适呢？”“可以重复购买保险产品吗？”等等与金融理睬相关的问题均可来电、加群咨询。

本报水城金融理财互动栏目开通以来，关心投资理财的读者纷纷响应，他们通过电话、QQ等方式进行咨询，本报金融专家逐一进行解答。

“想承包土地进行大面积作物种植，能贷款吗？”前不久，高唐县一位村民致电本报咨询贷款事宜，本报金融专家分析、指

点后帮助该村民成功贷款。

凡与金融相关的话题均可反映至本报，本报特邀水城金融界知名行业专家全心全意为水城市民服务，破解金融难题、传播行业资讯。

理财遭遇难题方面，以购买保险产品为例，假如您在投保过程中遭遇如车险理赔难、分红险红利低、中途退保吃亏、存款变保险等均可致电本报，本报帮您维权。

成功投资经验方面，您在投资基金、理财产品、债券和股票等方面取得经验，均可致电本报一同分享您的成功故事。

金融大小事欢迎咨询，即日起本报开通线上线下报网联动方式全方位为水城百姓提供平台，来自水城十一县市区的居民均可参与。

话题内容涵盖：典型投资故事、理财成功案例、投资、理财所遇难题及困境、金融知识咨询(包括银行、保险、证券、投资等)。

咨询热线：0635-8277092

“水城金融”QQ群：群号413390280

微信公众号：搜索qlwbjrlc或扫描下方微信即可关注齐鲁晚报·今日聊城，将反映问题进行留言。

紧盯股市 不如携手K5放眼世界

最近，股市新闻牢牢占据着各大网站的头条区；买什么？涨了吗？成为同事朋友之间的问候语。在“全民炒股”的时代，紧盯股市的狂热度只高不低。此时，一辆纵横驰骋的精品家轿，不仅能让紧绷的神经放松下来，更能为车主在事业和工作上锦上添花。而2015款K5则以均衡的科技性、安全性和动力性能，帮助车主逃离被股市占据的狭小屏幕，感受天地之宽。

长期紧盯股市信息不免视觉疲劳，借助K5澎湃动力，出去兜兜风，无疑是放松自我的不二之选。

股市精彩，也不妨携手K5放眼世界。典范的尊贵格调、充沛的内在动力，更有“固若金

汤”的全方位安全防护。这是东风悦达起亚带来的奢华体验，K5以过硬的品质彰显全面超越同级的产品力，让“精英格调新典范”的情怀落地。



美胶娘阿胶糕滋补上佳之选

“医圣”张仲景在《伤寒杂病论》中提到“阿胶”性味甘、平；归肺、肝、肾经，具有补血止血、滋阴润肺等功效。美胶娘阿胶糕在传统组方的基础上加入更多的阿胶，配伍黑芝麻、核桃仁、黄酒、冰糖等原料，经过科学配比，遵古法炮制，运用现代工艺精制而成。

美胶娘阿胶糕选用一级OTC阿胶及精选核桃、黑芝麻、红枣、枸杞、玫瑰等原料。因为不含有任何添加剂它的保质期只有八个月。美胶娘阿胶糕是根据现代年轻及中年女性因生活及饮食不规律而导致的气血不足，从而造成的一系列女性问题，而研发的一款具有补气养血、美容养颜等功效的休闲保健养生食品。

美胶娘阿胶糕生产线于1992年开始投产，经过20多年的跨越式发展，现已成长为占地面积近60亩，建筑面积30000余平方米，固定资产5000万元，年生产能力可

达3000余吨，年产值9000万元、实现利税1400万元的以阿胶系列产品科研开发、生产、销售为主的发展型新式高新技术企业、综合式花园企业。

适用人群

女士——气血双补调经润肤美容养颜

男士——滋补肝肾抗疲劳改善痛风

孕、产妇——补气养血保胎安胎赶走月子病(产后20天即可服用)

中老年人——改善体质增强免疫力强筋健骨

儿童青少年——增强体质促进大脑发育变得更聪明(8岁以上儿童的最佳选择)

失眠人群——改善五脏供血功能从根本上解决失眠

亚健康人群——缓解疲劳增强抵抗力

术后人群——促进体质快速恢复

(张召旭)

中国企业站上世界互联之巅 借“基”淘尽潜力股

理财专家表示，我国已成为全球移动互联网的重要一极，正在创业、发展的众多中国互联网企业中，必将诞生一批世界级企业，属于投资者的机会已经来临。

据了解，正在发行的华安媒体互联网混合基金重点投资与媒体与互联网相关的子行业或企业，股票投资占基金资产的比例为30%-95%，仓位灵活，可

以在震荡多变的市场环境动态调整权益类资产与固定类资产的投资比例。同时，该产品主题投资明确，投资于媒体互联网相关行业的证券不低于非现金基金资产的80%，包括新媒体相关的电影、电视剧、电视行业，以及互联网相关的移动互联网、O2O、互联网金融等。受政策导向推动，今年以来“互联网+”概念呈爆发性增长。

华商优势行业： 低回撤获绝对收益

5月5日，大盘低开低走，最终，上证指数和深证成指下跌4.06%和4.22%，创下1月19日以来最大单日跌幅。

大盘反复震荡加大了投资的变数，同时也让擅长控制回撤的基金崭露头角。华商基金旗下产品整体表现稳健，5月5日当天，其旗下多数偏股类产品回撤比例低于同类平均水平。值得关注的是华商优势行业混合型基金，该基金成立于2013年12月11日，截至2015年4月30日，其成立以来最大回撤比例绝对值为-6.65%，低于全市场537只混合型基金-7.60%的平均水平。

夏季整形需要注意哪些事项

不少人以为夏天是整形的淡季。其实，现在气候因素对整形手术已经没有太大影响了。整形手术成败的关键，在于术前的彻底消毒、术中的无菌操作和术后的正确护理等。聊城光明整形的专家来谈一谈夏季整形的注意事项。

比如光子脱毛术，也可以使用光子嫩肤仪改善皮肤质地，消除粗大的毛孔、雀斑和痤疮疤痕等。注射除皱法也不受季节的影响。有较深鼻唇沟的人，或者额头两边的颞部和脸颊有凹陷的人，可以进行自身脂肪颗粒或人工脂肪填充。

另外，隆鼻、做双眼皮、祛眼袋、丰唇、做人工酒窝、切眉等，均属于微创的小手术。术后只要遵从医嘱，注意个人卫生，在炎热的夏季做这些小手术是安全可靠的。

聊城光明整形专家提醒：不是所有的手术都适合在夏季进行，譬如吸脂瘦身。由于

接受吸脂手术者在术后要穿1个月的塑形衣，同时要绑绷带一个月，这样给夏天出行带来很多不便。另外，由于手术除皱一般是在面部，无论是做面部哪个部位，术后都要用纱布牢牢地固定，纱布要缠得很厚。如果有条件呆在空调房内不必外出的话可以考虑做此手术。如果避免不了外出，或者室内没有空调，最好不要做此手术。

夏季日照较强，紫外线辐射比较厉害。因为色斑的形成与日光照射有着直接的关系，所以这个时候进行激光除色斑和除痣术，治疗效果也不太理想。夏天空气闷热，也是细菌很容易繁殖的季节。因此，在夏季进行任何整形手术，患者术后最好处于空调环境中，这样可以避免出汗，减少感染的可能性。如果久处空调环境使得皮肤失水、干燥，多喝些水就可以了。

(李林)

金融理事单位



中国建设银行
China Construction Bank
聊城分行



中国银行
BANK OF CHINA
聊城分行



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
聊城分行



齐鲁银行
QILU BANK
聊城分行



中国工商银行
ICBC
聊城分行



新华保险
NCI
聊城分行

(排名不分前后)